
ОБҐРУНТУВАННЯ

для здійснення закупівлі згідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 (далі — Особливості)

Предмет закупівлі: “Послуги з розподілу електричної енергії та компенсації перетікання 
реактивної енергії (код за ДК 021:2015 - 65310000-9 - Розподіл електричної енергії”

Підстава для застосування закупівлі без використання електронної системи закупівель: 
абзац 4 підпункт 5 пункту 13 особливостей

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держав, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язанні здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Пункти 14 та 15 Особливостей передбачають, що закупівля відповідно до цих 
особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 
наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається до 
річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Предмет закупівлі 
визначається замовником відповідно до вимог Закону та Порядку визначення предмета закупівлі, 
затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708.

Відповідно до положень абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в 
одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Електроустановки Городнянського психоневрологічного інтернату (Замовник) приєднані 
до електричних мереж, що належать оператору системи розподілу АТ «Чернігівобленерго». 
Відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018 року №1434 АТ «Чернігівоблнерго» має 
ліцензію з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом. Станом на 30.11.2023 року, 
Акціонерне товариство «Чернігівобленерго» внесено до зведеного Переліку суб’єктів природних 
монополій на послуги з розподілу електричної енергії на території Чернігівської області під № 52.

«ЗАТВЕРДЖУЮ» 
^^йректор Городнянського 

реологічного інтернату 
Михайло РЕДЬКОВИЧ
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Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що перелік 
суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольний комітетом України (далі -  АМКУ) 
відповідно до його повноважень. Перелік суб’єктів природних монополій складається, ведеться 
АМКУ і в установленому порядку розміщується на офіційному веб-сайтіАнтимонопольного 
комітету України (https://amcu.gov.ua/naprvami/konkurenciva/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih- 
топоро1іі/гуебепіі-реге1ік-ргігобпіЬ-топоро1іі-2023) згідно розпорядження АМКУ від 28.11.2012 
№ 874р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій». Отже, надання послуг з розподілу електричної енергії та компенсації 
перетікання реактивної енергії може бути здійснено виключно АТ «Чернігівобленерго».

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі Послуги з розподілу 
електричної енергії та компенсації перетікання реактивної енергії (ДК 021:2015 - 65310000-9 - 
Розподіл електричної енергії), замовник укладає договір без використання електронної системи 
закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 особливостей з дотриманням принципів 
здійснення публічних закупівель визначених Законом.

Заступник директора з організації 
надання соціальних послуг Олександр КОЛОША
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